חישובי DC בטרנזיסטור בי פולרי

מרצה : צביקה פופקו
תרגיל 1
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    VBE=O.6V  , β=100  .יש לחשב נקודת עבודה 

    של שני הטרנזיסטורים.
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תרגיל 2

VBE=O.7V  , β=50 . חשב את ערך הנגד R1  אם ידוע ש – IE=2mA
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תרגיל 3

VBE1=O.7V VBE2= , β2=100,  β1=50
חשב את נקודת העבודה של שני הטרנזיסטורים.
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תרגיל 4


O.7V VEB= ,  β=100   

1. חשב את זירמי הטרנזיסטורים.

2. חשב את המתח בבסיס של Q2  

3. חשב VCE של שני הטרנזיסטורים


תרגיל 5

=0.6V   
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 , β=100   , VD=0.6V 

יש לחשב את נקודת העבודה של שני הטרנזיסטורים.



תרגיל 6

=0.6V   
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 , β=50  . יש לחשב את נקודת העבודה של שני הטרנזיסטורים.


 
תשובה:


IC1=1.28mA   , VCE1=3.7V  





IC2=2.5mA   , VCE2=1.97V





תשובה:


IC1=0.1mA   , VCE1=22.7V  





IC2=10.2mA   , VCE2=12.77V





תשובה:





R1=51.7kΩ








תשובה:





IC1 = 1.21mA  , VEC1 = 1.76V  





  VEC2 = 6.44V  , VB2 =  - 3.66V





תשובה:





IC1=IC2=0.95mA  , VCE1=1.45V  





  VEC2=1.45V 





תשובה:





IC1=0.2mA  , VCE1=6V  





 IC2=4mA  , VEC2=6.6V
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